

找了个女友花销太大

十三岁初中男孩 一气偷走13部手机

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)为满足新交女友的花销,6月30日凌晨,家住经十路一小区的13岁初中生小强(化名)盯上了小区内的一家手机店。趁店主熟睡,他偷走了店内的13部手机。7月13日,济南公安便衣侦查支队侦查一大队的民警将小强抓获归案。

市民祖女士在经十路一小区内开了一家手机店。2010年6月30日凌晨,忙碌了一天的祖女士在店里打了个盹儿。谁想,凌晨5点她醒来时,却发现柜台内的13部手机突然不翼而飞。祖女士说,当晚她

一时劳累,没有将柜台锁上,店门上也只是挂了一把锁。

接到报警后,济南公安便衣侦查支队侦查一大队的民警立即展开调查。7月13日,民警将犯罪嫌疑人小强抓获。

令祖女士吃惊的是,就读于某中学初二的小强竟然是自己一个小区的邻居。

这究竟是怎么回事?据办案民警介绍,小强母亲是一名外来务工人员,而他的父亲则因盗窃正被劳动教养。由于小强平时无人管教,13岁的他沾染了一些坏习气。

“一方面,他羡慕有的同学有

手机;另一方面,他新交了一个女朋友,花销比较大。”民警介绍,于是小强就瞅准了小区内祖女士的手机店。当晚,小强趁祖女士熟睡之际,将其店门撬开,随后将柜台内的13部手机盗走。

得手后,小强将手机藏在了自己家中。而后,他将偷来的6个手机以二三十元一个的价格卖给了4个同学,卖给路边的手机店3部。而有“孝心”的小强还不忘给了母亲一个手机,“他对母亲解释,这是同学淘汰不用的,给他了。”

目前,此案警方仍在进一步审理中。



一下雨井盖就顶开

14日下午,济南市区下起了雨。下午4时许,记者路过朝山街北段时,远远地就闻到了一股臭味。原来,路中间的一个污水井盖被井里的污水顶开了。浑浊的污水顺着地势向北流去。

据附近居民讲,这个污水井盖是个老大难问题。一下雨,井盖里就有污水冒出来。

本报记者 杜洪雷 摄

大热天高空作业遇险

装配工手心出汗遭电击

本报96706热线消息(记者 董钊 实习生 王新民 徐焱)14日上午10点左右,一名装配工人在天桥区北坦新菜街14号居民楼安装仪表时,被高压电击中后送往医院急救,目前已无大碍,正在医院接受观察。

中午12点左右,记者赶到省交通医院急诊室的病房里时,这名受

伤的装配工人意识尚未完全清醒。急救中心副主任医师告诉记者,伤者被送到医院后,初步诊断是电击所致,心脏和大脑是否受损还有待进一步观察。

大约三个小时后,伤者逐渐清醒,他告诉记者自己姓张,是一名装配工人。“可能就是天气太热,手心出汗才导致被电击的。”张师

傅表示。

据14号楼的居民李女士介绍,14日上午10点左右,张师傅带着两名工友在高空作业,只听“嗞”的一声,当时就从五六米高的梯子上摔了下来。两位工友采取急救措施,张师傅逐渐苏醒。医生表示,目前伤者已无大碍。



大学生上路维护交通

14日上午,山东大学医学院的大学生来到历下区经十路舜耕路路口和历山路路口,在历下交警的指导和安排下维护交通秩序,倡导文明礼让交通意识。

本报记者 杜洪雷 通讯员 李晓斌 摄

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位
瑞蓝2号中国特约临床培训机构 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

在某口腔医院做完烤瓷牙一周之后,陈小姐就走进韩氏口腔,要求我们重新为她进行烤瓷牙修复。这样的例子我们接触过很多:进行烤瓷修复后效果不理想,大小、形状、色泽等方面甚至还不如不做时自然。究其原因,有70%以上都是由于方案设计不佳引起的。因此,韩氏口腔提醒,烤瓷修复直接关系到您的美丽,一定要货比十家,选择最有实力的医疗机构和最适合自己的治疗方案。

韩氏仿生烤瓷冠

——七天速成明星牙 一生拥有明星笑

韩氏仿生烤瓷冠

烤瓷牙作为一种先进的牙齿修复方式,可快速矫正成人牙齿畸形、着色等问题,成就整齐白亮牙齿。韩氏口腔引进欧美、日韩新兴的仿生烤瓷牙,在传统烤瓷牙基础上,更强调仿生美容效果,坚固、美观、耐用、丝毫无害,是目前最先进最高端的烤瓷牙。

韩氏仿生冠——烤瓷美容新标准

【可视操作——口腔CT全景机】

韩氏引进省内第一台口腔CT全景机,引领口腔治疗进入可视时代,最大限度保证治疗效果。

【烤瓷牙中的贵族——二氧化锆】

金属内冠的烤瓷牙,时间久了对人体有害。韩氏仿生冠采用风靡欧美的国际最佳全瓷材料——二氧化锆,有效避免金属过敏等问题。

【完全仿生——特性、外观与真牙无异】

韩氏仿生冠遮色能力强,透明度、光泽度逼真、生物相容性好、不刺激口腔黏膜组织,不引起任何口腔疾病。个性化设计,从特性到外观,均与真牙一般无二。

本活动解释权最终归济南韩氏整形美容医院

【耐用——超强韧性,耐磨持久】

韩氏仿生冠的超强韧性,不管如何咬牙都无后顾之忧;冠体衔接部位与牙齿无丝毫缝隙,粘结剂及瓷层绝缘性高,防止外界刺激对牙髓的伤害,耐磨持久。

【无痛——韩氏无痛口腔,真正无痛】

韩氏进口无痛麻醉注射仪,电脑控制注射速度,韩国进口麻药尼司丹顿,注射量小,麻醉效果好,对人体无伤害,真正做到“无痛口腔”。

韩氏仿生冠适用范围

完美修复四环素牙、变色牙、普通性黄牙,矫正个别牙不齐、断牙、牙缝过宽、牙釉质发育不全等畸形,既能恢复牙齿的正常功能,又能起到美化容颜的作用。



韩氏口腔烤瓷大礼包

活动时间:2010-07-01——2010-07-31

韩氏烤瓷牙冠全线9折;个人烤瓷5颗以上8.8折,并赠送洁牙一次。

上帝欠您的韩氏还给您



详情请上网咨询或拨打114查询